

# 精彩节目庆七一 掌声阵阵颂党恩

## 锦江区沙河街道举办文艺汇演纪念改革开放四十周年

6月21日，“纪念改革开放四十周年·庆七一 颂党恩文艺汇演”在沙河街道举行。节目表演精彩纷呈，更有寓教于乐的有奖问答，现场近200名观众收获了快乐与党史知识。



沙河街道在礼堂举行文艺汇演活动。



精彩的舞蹈。

### 文艺汇演寓教于乐 观众掌声阵阵

“中国共产党成立于哪一年？”“全党同志要坚定哪四个自信？”……在文艺汇演现场，居民观众争先抢答党史知识。据了解，这次文艺汇演充分调动沙河街道各个社区群众的积极性，居民踊跃参与，用《飞天》《红红的中国》《天边》等红色题材舞蹈歌颂党的恩情。在汇演中还有一个快板表演《两学一做入人心》深得居民喜爱，节目融入“两学一做”和党员“四讲”知识，用竹板敲打节拍，清脆响亮，有说有唱，多了几分趣味。

而抖空竹与清音演出展示了中国传统文化元素，赢得阵阵掌声。最精彩的节目莫过于大合唱《团结就是力量》，这个合唱由沙河街道各科室工作人员利用业余时间排练而成。

活动中，静康社区书记王计申作为优秀党员代表分享了对如何做一个好党员的思考。“曾经成为中共党员是我的梦想，后来我自己是中共党员而自豪，现在我要把党员先进带头作用发挥好。参加七一主题活动，让我加深了对中国共产党的认识，我们今天的美好生活，离不开一代又一代党员前赴后继的付出，我心里充满感激。”王计申说。

### 党建引领社区发展 成效显著

据了解，这次文艺汇演由中共锦江区沙河街道工作委员会、沙河街道办事处主办，静康社区、塔子山社区、沙河社区协办，华西都市报、华西社区报承办。汇演在庆祝中国共产党生日的同时，以党建引领促进社区的文化发展，丰富居民的精神生活。据了解，沙河街道及各社区高度重视党建工作，以党建引领社区治理，并联合辖区企事业单位形成共建、共治、共享新局面。

近年来，沙河街道创新开展党建工作，推出“党建伙伴”工作方法，取得显著

成效。据沙河街道相关负责人介绍，为深入贯彻落实党中央对加强基层党建工作的新战略新要求，切实发挥基层党组织的政治堡垒和引领示范作用，沙河街道结合辖区实际，发扬首创精神，跳出“责任田”，积极促成静康社区党委与锦江区人力资源服务中心党支部结为“党建伙伴”，让基层党建由“条块分割”向“高效聚合”“整体联动”转变，联结整合社会优势资源，统筹优化服务机制，最大限度激发基层组织活力，助力区域经济发展跑出“加速度”。

华西社区报记者 刘福燕 摄影 高昊焜

### @友联社区 元帅故里重温入党誓词



6月21日，为庆祝建党97周年，沙河源街道友联社区党总支组织社区80余名党员来到资阳市乐至县陈毅元帅故居及纪念馆，开展“缅怀革命先烈、重温入党誓词”迎“七一”庆祝活动。

全体党员首先来到陈毅元帅塑像前敬献花篮。随后，在鲜红的党旗前，全体党员举行了庄严肃穆的“重温入党誓词”宣誓，表达为党的事业奋斗终身的决心，让每一位党员再次接受心灵的洗礼，进一步坚定立场信念。大家纷纷表示，一定要牢记入党誓词，履行党的使命，积极发挥先锋模范作用，做一名“让党放心、让人民满意”的合格党员。

随后，在讲解员引导下，大家参观了陈毅生平事迹陈列馆与陈毅故居，深切感受到陈毅元帅的革命信念和爱国情怀。通过一个个感人至深的故事、一幅幅珍贵的照片、一件件催人泪下的遗物，党员们无不为之动容，他的精神跨越时空，激励社区党员在新的时代继续奋斗，不断前进。

华西社区报记者 吴小红 摄影 张今驰

# 街道整治环境 老党员自拆占道小花园



近日，人民北路街道针对辖区内新二村环境卫生乱象开展了大检查、大整治行动。在此次行动中，目睹了新二村二十多年变化的老党员徐连城带头拆除了自家占道小花园，以实际行动推动社区环境整治。



徐连城老人。

### 养花二十余年 门口小花园成一景

“这是兰花、三角梅、红梅、蔷薇花，你看，这昙花开得多好……”13日上午，徐连城老人拿着手机翻看之前拍摄的照片，不时给周围的邻居讲解着。图片中那些万紫千红的各类花卉，曾是他与老伴悉心照料的成果。

徐连城老人如今80岁，跟老伴张文华搬到新二村马家花园社区已有二十多年。1987年刚退休后的那段时间，徐连城一下子好像无事可做，每天逛街、喝

茶的日子让他渐渐变得空虚起来。看到老伴一直喜欢养花种草，于是，他也跟着开始种植花草。

随着时间的推移，徐连城对栽种花草的热情甚至超过了老伴，进而不断尝试种植新的品种。屋内屋外的各种花卉也越来越多样，原本只有31平方米的小屋已经不能装下他的这些心爱之物了。

那时，社区还没有严格的管理制度，徐连城夫妇于是跟周围的邻居一样，在屋外搭建了一个小花棚，种上了大片的三角梅和蔷薇

花。每当三角梅盛开之时，总会吸引不少社区里的居民驻足观看和拍照，他家的小花园俨然成了社区里的一道风景线。

### 响应整治行动 带头拆除自家花园

据了解，近几年来，新二村占道经营问题愈发严重，无证餐馆油烟扰民不断，并不时查出火灾隐患，院落小区不仅脏乱差，而且水道堵塞情况时有发生。为此，经常有居民向社区、街道抱怨新二村糟糕的环

境问题，这些情况也都被徐连城夫妇看在眼里。

今年5月，人民北路街道针对辖区内存在的新二村占道经营、占道堆物、违规设置店招店牌灯箱、乱涂乱贴等问题，集中开展了大检查、大整治行动。徐连城夫妇积极响应街道整治行动，成为此次环境整治中主动拆除自家小花园的第一家。

“你们好瓜哦，要改也是从头上那家开始改起，怎么会从你们中间这家开始？你们的红梅开得那么好，砍了多可惜啊！”有些人看到徐连城夫妇第一个拆除自家门口小花园时如此议论。不过，徐连城夫妇并未理睬这些闲言碎语，配合城管拆除了曾经倾注多年心血的小花园。

“我是一名老党员，我相信党和政府。我不怕个人利益的得失，只要新二村这次整顿好了，我们这些居民的生活也会更好！”徐连城说，作为一名入党58年的老党员，他始终记得共产党员应该具有的先锋模范作用。

华西社区报见习记者 高昊焜 摄影报道

### @共和路社区 举办改革开放40周年书画展

6月15日下午，望江路街道共和路社区联合辖区各区域化党建单位，组织开展“诗意望江 书香共和”暨“厉害了，我的国”改革开放40周年书画展活动。

活动现场不仅有静态的书画展还有精彩的诗歌朗诵、相声和金钱板表演，气氛热烈。社区相关负责人说：“社区的阵地建设为大家提供了学习的机会，今天主要是让大家将学习的成果进行展示。这是丰富社区文化生活，传承天府文化，彰显望江地域特色，展现诗与竹的完美结合。”社区通过本次书画展，营造公益、和谐、积极、文明的人文社区艺术环境，为社区党员、群众提供展示艺术才华的舞台，培养社区居民健康的审美情趣，不断提升社区居民艺术修养，促进中华传统艺术文化的普及和提高。

华西社区报记者 沈悦

### @水碾河路南社区 开展“身边好人”事迹巡讲

6月15日，由牛市口街道牵头，水碾河路南社区开展了“道德模范、身边好人”事迹巡讲活动。

此次活动邀请到“第四届成都市道德模范”吕懋玲。吕懋玲是盐市口街道学道街社区99爱心之家的一名志愿者，她先后荣获2014诚实守信“中国好人”“2015年度社区优秀消防宣传大使”“第四届成都市道德模范—诚实守信”等荣誉。

在现场交流中，吕懋玲用她的经历和朴实的语言讲述了自己退休后，为社区安全、未成年人、老年人及空巢老人开展的帮扶活动，她的讲述感动了在场的每一个人。水碾河路南社区开展此次巡讲活动，营造了“存好心、做好事、当好人、得好报、扬好德”的社会氛围，推进了文明社区建设。

华西社区报记者 刘福燕